
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Everson Flores da Silva

SECRETÁRIA: Carla Marceli Chaves

Ata: Nº 25/2025

Aos vinte um dia do mês de julho do ano de dois mil  e vinte e cinco, 
reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Itati os seguintes 
vereadores: Carla Marceli Chaves, Carlos Renato Leal Neubert, Everson 
Flores da Silva, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Jociel da Silveira Gross, 
Jonas Camargo dos Reis, Paulo Meyer Carcuchinski e Reginaldo Oliveira 
Knevitz. Havendo o número regimental de vereadores presente é declarada 
aberta a presente sessão. Fez a Leitura de um versículo da bíblia o vereador 
Carlos Renato Leal Neubert. A ata do dia 14/07/2025 sessão ordinária foi 
aprovada  por  unanimidade.  Foram  lidos  no  EXPEDIENTE:  Ofifico  n° 
164/2025, Pedidos de Providencia números; 043/2025, 044/2025, Projetos 
de  Lei  números;  37/2025,  38/2025  e  005/2025  do  legislativo  e  nesse 
momento o presidente agradece os trabalhos da secretaria da mesa Carla 
Marceli, a presença dos vereadores, a secretaria Adriana, na assistência os 
assessores parlamentares dessa casa legislativa Elian Tresbach e Oziel Witt, 
ao Gabriel  Neubert  filho do vereador  Renato,  ao Vilma e  Richard pela 
transmissão  e a todos que estão assistindo de suas casas, convidou a todos 
em nome dos vereadores para sessões nas comunidades que será realizada na 
última segunda de cada mês, começando pela comunidade de Arroio do 
Padre que será na próxima segunda dia 28 as 19:00 horas, e será transmitida 
pela rádio Portal do Vale, convidou a todos para participarem e fazerem suas 
reinvindicações pois os vereadores estarão presentes na parte da tarde na 
comunidade,  este  projeto  das  sessões  já  tinha  sido  feito  por  esta  casa 
legislativa em outros anos por isso estamos  voltando a realizar , também 
convidou  ao  executivo  que  participe  e  leve  seus  secretários  para  a 
comunidade poder tirar suas dúvidas, para o dia 01 de agosto as 14:00 horas 
convidou  a  população  Itatiense  para  audiência  pública  que  ocorrera  na 
Câmara de Vereadores de Itati, juntamente com a Assembleia Legislativa 
através  do  Deputado  Joel  Wilhelm onde  o  assunto  é  sobre  os  serviços 
prestados pela concessionaria de energia elétrica CEEE Equatorial.



Passando-se  para  os  LIDERES  DE  BANCADA:   Usou  do  espaço  os 
vereadores Jonas Camargo dos reis líder do (PP), Jairo Roberto Torres de 
Bittencourt líder do (PDT) e Reginaldo Oliveira Knevitz líder do (MDB) e 
não havendo nada do regime de urgência é passado pra a ORDEM DO DIA; 
Convite  Assembleia  Legislativa  Comissão  de  Assuntos  Municipais,  não 
havendo  mais  nada  na  ordem  do  dia  é  passado  para  EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Usaram do espaço os vereadores; Jociel da Silveira Gross, Jairo 
Roberto Torres de Bittencourt, Jonas Camargo dos Reis, Carlos Renato Leal 
Neubert,  Reginaldo  Oliveira  Knevitz  e  Everson  Flores  da  Silva.  E  não 
havendo nenhum mais vereador a usar do espaço o presidente convida a 
todos para próxima sessão no dia 28 na comunidade de Arroio do Padre as 
19;00 horas e declara encerrada a sessão. Do que para constar foi lavrada e 
digitada ata, eu secretaria a subscrevo juntamente com o presidente e demais 
colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretária


